
1 

 

 

平成２９年度第２回 市民参加推進・評価委員会 会議録 

 

開催日時：平成２９年７月３日（月） ９：４０～１１：４５ 

開催場所：宮代町役場 ２０４会議室 

 出 席 者：川端健一、岩崎勝、町田清、鈴木弥生、禱道守、小原政已（敬称略） 

     （事務局）高橋、山崎、富田、吉野 

                              

 

                         

 

会議次第 

１ 開会 

 ２ 平成２８年度市民参加基礎的な評価及び検証結 

果について 

 ３ （仮称）「市民参加計画及び実績報告書」研修用    

フォーマットの事例検討について 

 ４ その他（次回の日程調整） 

 ７ 閉会 

 

 

会議概要 

１ 平成２８年度市民参加基礎的な評価及び検証結果について 

  配布資料に基づき各審議会等の各課より回答のあったもののまとめを事務局より説明。 

 

２ （仮称）「市民参加計画及び実績報告書」研修用フォーマットの事例検討について 

  新委員の方もいることから委員長より様式について説明し、様式（仮称）「市民参加計

画及び実績報告書」の⑮「公募委員に期待していること・公募委員の役割」・⑰「審議会

の概要」・⑱「会議テーマ」・⑲「審議会の役割」・⑳「会議の検討結果」などを次回まで

に作成することとなった。 

 

 

【意見等】 

「平成２８年度市民参加 基礎的な評価及び検証結果 まとめ」について 

・「市民参加手法の実績」会議開催が無かった審議会が１２事業あり、その理由で審議案

件が無かったとのことだが案件が無かっただけではなく、もう少し分かりやすく記載した

方がよいのではないか。また、パブリックコメントや意識調査については、そのものだけ

の事業なのか、それとも計画等策定に向けてのものなのか表記するとよいのでは。 

 

・「会議の開催状況」について「計４７回の会議」があり、その内訳の表が作成している

が表中に合計を入れた方が分かりやすいのでは。また、０回の表現はいらないのでは。 
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・「バブリックコメントの実績」については、「３つの事業で実施」となっているが、でき

れば、事業名を記載した方が分かりやすいのでは。 

 

・「意識調査」については、事業名を載せるとともに調査票を配布している方（対象者）

の条件を載せるとよいのでは。また、回答率についても２つの調査を実施していて回答率

に開きがあるので、開きの理由が載せられればよいのでは。 

 

 ・「ボランティア等の実績」についても事業名を載せてほしい。 

  

・「総括」については、もし少し分かりやすい内容で作成した方がよいかと、できれば経

年変化を載せそこから何が必要なのか、また、実績に対する成果など 

 

「（仮称）「市民参加計画及び実績報告書」研修表フォーマットの事例検討」について 

 ・審議会委員の構成について委員の総数を載せた方がよいのでは。 

 

４ その他（次回の日程調整） 

次回日程について、以下のとおり決定しました。 

◆日時：９月４日（月）及び９月１１日（月）のどちらかの午前で開催予定 

◆会場：開催通知によりお知らせする 

 

 


